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  بارم    سؤال    رديف
  ثابت كنيد: به كمك جبر مجموعه  1

(A C) B (A B) (C B)      

5/0  

Aاگر   2 [ , ] 1 Bو  5 { , } 2 Aدو مجموعه باشند، نمودار  3 B .5/0  را رسم كنيد  
Sعددي به تصادف از مجموعه   3 { , , , ... , } 1 2 3   هاي زير را محاسبه كنيد. كنيم. احتمال انتخاب مي 100

  پذير نباشد. بخش 5پذير باشد ولي بر  بخش 3) عدد انتخابي بر 1
  5پذير باشد و نه بر  بخش 3) عدد انتخابي نه بر 2

1  

Sدر يك تجربه تصادفي   4 {x , y , z}  فضاي نمونه است. اگرP(z) , P(y) , P(x)   به ترتيب يك دنباله هندسي بـا

1قدرنسبت 
  تشكيل دهند، احتمال وقوع هر يك از برآمدها را بيابيد. 4

1  

عدد  بارآمده باشد، احتمال اين را بيابيد كه هر سه  4عدد  يكباراندازيم. اگر بدانيم حداقل  يك تاس سالم را سه بار مي  5
  آمده باشد. 4

75/0 

  دهيد:پيشامدي با احتمال مثبت باشد، نشان  Bدو پيشامد ناسازگار باشند و  A2و  A1اگر   6
P((A A ) | B) P(A | B) P(A | B) 1 2 1 2 

1  

مهره سياه وجود دارد. از جعبه اول يك مهـره   1مهره سفيد و  5مهره سياه و در جعبه دوم  4مهره سفيد و  3اول   در جعبه  7
  آوريم: كنيم اكنون يك مهره از جعبه دوم بيرون مي داريم و بدون مشاهده آن را به جعبه دوم منتقل مي به تصادف برمي

  ؟الف) با چه احتمالي مهره خارج شده از جعبه دوم سفيد است
  است؟ ب) اگر مهره خارج شده از جعبه دوم سفيد باشد، احتمال سفيد بودن مهره خارج شده از جعبه اول چقدر

5/1  

د عدد كارت اي را به تعدا كنيم و سپس سكه كارتي به تصادف انتخاب مي 4تا  1هاي  كارت با شماره 4فرض كنيد از بين   8
  باشد. 2شماره كارت خارج شده  اين را بيابيد كهبيايد، احتمال  پشتبار  2كنيم، اگر  پرتاب مي

1  

آموز به تمام سؤالات به طور تصادفي پاسخ دهد، احتمال  سؤال مطرح است. اگر يك دانش 10اي  گزينه 5در يك آزمون   9
  صحيح داده باشد.آن را بيابيد كه تنها به نيمي از سؤالات پاسخ 

75/0 

  با توجه به جدول زير:  10
j»ke
ÂºH»HoÎ

   2 8 8 14 14 20 20 26
4 5 1 5  

  ـ ميانگين را بيابيد.1
  را رسم كنيد. اي دايرهـ نمودار 2

5/1  

nxهاي  اگر ميانگين داده  11 , x , ... , x  1 24 4 nxباشد، ميـانگين   10برابر  4 , x , ... , x   1 2
1 1 13 3 32 2 2 

  ؟را بيابيد
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  10 بارمجمع   
 


